	                                佛光大學                                      民國      年     月    日
    學年度第     學期    高中職校與大學銜接課程申請表（由規劃單位填寫，各相關單位複核）


壹、合作概況(請檢附「附件一、高中職合作內容表」)
	擬申請                  學年度第              學期  課程。  

	本校接洽窗口
	課程規劃單位
	課程規劃人

	
	
	

	合作高中名稱
	高中窗口
	聯繫方式
	合作之科別
與年級
	學生數
	課程名稱

	□策略聯盟高中
□非策略聯盟高中
	
	
	
	
	□為高中之多元選修課程


貳、預計使用經費來源(請檢附「附件二、經費預算表」)
	預計使用經費狀況

	合作高中負擔費用與項目
	高中負擔費用總額
	本校經費來源
	本校經費所屬單位
	使用學校經費總額

	□講師費: 　　　□材料費:

□交通費: 　　　□住宿費:

□其他:
	
	
	
	


參、授課教師名冊

	授課教師名單（由規劃單位填寫、人事室複核資料）

	科系
	姓      名
	專／兼任教師
	前兩學期教學意見調查

評量分數（請檢附證明）
	授課鐘點及鐘點費
	人事室

資 料 審 查❸

	
	
	□專任教師
□兼任教師
	／
	□抵認基本授課鐘點
抵認學期:__________
□支領鐘點費
	

	
	
	□專任教師
□兼任教師
	／
	□抵認基本授課鐘點
抵認學期:__________
□支領鐘點費
	

	
	
	□專任教師
□兼任教師
	／
	□抵認基本授課鐘點
抵認學期:__________
□支領鐘點費
	

	備註說明：一、授課期間為本校專、兼任教師。

二、授課時間之前二學期教學意見調查評量在4.0分以上。(評量分數請與教師專業發展中心索取。若教師只有一學期教學意見調查評量分數，請於附件說明)

三、新聘專、兼任教師需檢附具教學經驗之證明。

四、若為專任教師抵認基本鐘點，請填列抵認學期，並於核准後影本送教務處統籌鐘點數計算事宜。(抵認學期為申請時之次學期)
	人事室核章

	
	


肆、會簽單位(※經中大銜接課程推動小組會議通過課程之申請，方可簽訂與高中職之合作意向書。)
	核

准
	規劃單位承辦人❶
	規劃單位主管❷
	經費所屬單位❹
	招生處❺

	
	
	
	□經費額度可支付合作之支出

□經費額度不足支付合作之支出


	□檢附資料完整

	
	中大銜接課程推動小組秘書❻
	中大銜接課程推動小組召集人➐

	
	經      年       月       日中大銜接課程推動小組會議審議
□通過  
□不通過
	


附件一: 高中職合作內容表
	高中職合作內容表

	合作高中職
學校名稱
	
	高中聯繫窗口
	姓名:

	
	
	
	聯繫電話:

	課程名稱
	
	預計上課期間
	     年     月     日 至     年     月     日

	授課師資
	
	課程時數
	     每週     節，共     週

	授課年級
	
	學生數
	

	課程說明
	

	學習目標

(預期成果)
	

	教學方法

  或策略
	

	課程規劃內容

	項次
	授課日期
	授課時間
	單元/主題
	授課師資
	授課方式

	1
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	


※表格不夠可自行延伸
附件二: 經費預算表
	經費預算表

	項次
	項目
	金額
	說明

	高中職負擔
	講師費
	
	

	
	交通費
	
	

	
	住宿費
	
	

	
	材料費
	
	

	
	合計
	
	

	本校負擔
	講師費
	
	

	
	交通費
	
	

	
	住宿費
	
	

	
	材料費
	
	

	
	合計
	
	

	總金額
(高中職+本校)
	
	


※表格不夠可自行延伸
附件三: 成果報告
說明:
1.由授課教師填寫。
2.於課程結束後繳交。
3.中大銜接課程推動小組將於每學期檢視執行之合作計畫，並參考計畫成效審核未來之合作方向。 
填表日期：      年    月    日

	執行單位
	

	課程名稱
	

	課程日期
	起：    年    月    日   迄：    年    月    日

	授課高中
	

	填表人
	

	參加人數
	教師：    人、學生：    人、其他：______人

	活動目的、流程
	(含活動目的、活動流程、活動內容)

(一)活動目的(如：學生獲益程度之預期)

(二)活動流程



	學生獲益程度與執行成效

	(一)量化

1.參與人數(需檢附簽名單) 2.其他相關數值(學生學習單量表分數)
(二)質化(學生獲益-檢附學習單)

    1.活動目的達成度之自我分析(填寫參與活動者於會後之具體獲益內容)
    2.根據活動績效之自我檢討，研提爾後辦理之改善方向



	其他附件
	請檢附本活動之佐證資料如議程、手冊、講義、宣傳DM、海報、簡報或影音資料……等)

	
	

	圖片說明：
	圖片說明：

	
	

	圖片說明：
	圖片說明：


學生學習單

	日期
	
	高中
	

	班別
	
	姓名
	

	1.請寫下本活動/課程你的學習收穫?



	2.請寫下你對本活動/課程的感想及意見?



	項目
	量表分數(5分為最高分)

	
	5
	4
	3
	2
	1

	1.你喜歡這課程主題嗎
	
	
	
	
	

	2.你覺得課程內容有趣嗎
	
	
	
	
	

	3.你喜歡課程上課方式嗎
	
	
	
	
	

	4.你對課程進度安排滿意嗎
	
	
	
	
	

	5.你在這課程的收穫程度
	
	
	
	
	


